
  

 

ZAPISNIK 4. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LJUBLJANI ZA MANDATNO  

OBDOBJE 2024 – 2026,  

  

ki se je začela v sredo, 5. novembra 2025, ob 19.00 uri  v prostorih 

Študentskega kampusa (Pivovarniška ulica 6, 1000 Ljubljana).  

  

Seja se je pričela ob 19:00  

Prisotnih poslancev: 31 

Prisotnost poslancev je razvidna s prezenčne liste.  

  

Predlagan dnevni red:  

1.​ 1. Potrditev zapisnika 3. redne seje ŠZ; 

2.​ 2. Spremembe Poslovnika Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani (drugo obravnava; prekinjena 

3.​ točka); 

4.​ 3. Spremembe Statuta ŠOU v Ljubljani (prva obravnava; prekinjena točka); 

5.​ 4. Pokojninska reforma 

6.​ 5. Poslanske pobude in vprašanja; in 

7.​ 5. Razno. 

  

Četrto redno sejo Študentskega zbora je vodil Oskar Škulj, predsednik Študentskega zbora ŠOU v 

Ljubljani. 

 

/ Oskar Škulj / Lepo pozdravi navzoče ter ugotovi, da je prisotnih 31 poslancev, kar predstavlja 

sklepčnost. Predlaga proceduralni sklep, ki se glasi: 

 

Študentski zbor ŠOU v Ljubljani dovoljuje audio in video snemanje 4. redne seje Študentskega zbora 

na podlagi 119. člena Poslovnika Študentskega zbora. 

 

ZA: 23 

 

Ker je bilo večina glasov za, je bil proceduralni sklep sprejet. Predsedujoči povabi vse, ki imajo zvočne 

naprave, da jih namestijo. 

 

/ Oskar Škulj / Še enkrat lepo pozdravi navzoče na 4. redni seji Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani 

in prvi redni seji v študijskem letu 2025/26. Pove, da so pred sejo z vodjami poslanskih skupin že 

imeli kolegij predsednika zbora, kjer so skupaj začrtali nekatere cilje za drugo polovico mandata in se 

soglasno strinjali da okrepijo predvsem vsebinsko delovanje zbora. Nadaljuje, da so predlagani 

dnevni red in gradivo prejeli po elektronski pošti in pove, da sta dve točki le nadaljevanje iz prejšnje, 

torej 3. redne seje, saj sta bili zaradi nedoseženega kvoruma prekinjeni in s tem prestavljeni na 

naslednjo redno sejo, torej današnjo. Prav tako pove, da je s strani poslanskega kluba Glas dobil 

predlog za uvrstitev točke dnevnega reda, ki je vseboval vse formalne predpostavke in ga je v skladu z 

notranjimi akti uvrstil na dnevni red današnje seje. 



  

Spremenjeni dnevni red se glasi: 

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje ŠZ; 

2. Spremembe Poslovnika Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani (drugo obravnava; dokončanje 

prekinjene točke); 

3. Spremembe Statuta ŠOU v Ljubljani (prva obravnava; dokončanje prekinjene točke); 

4. Pokojninska reforma 

5. Poslanske pobude in vprašanja; in 

6. Razno. 

ZA: 31 

PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 

 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

 

Predsedujoči opozori, da ima skladno s poslovnikom vsak poslanec v posameznem krogu razprave 5 

minut časa za besedo, pri čemer ima lahko dodatne replike, ki trajajo eno minuto. Predstavnik točk 

dnevnega reda ima 10 minut časa za predstavitev. 

 

Ad. 1: Potrditev zapisnika 

/ Oskar Škulj / Vpraša, če ima kdo pripombe na zapisnik. Ker ni želje po razpravi, da na glasovanje 

sklep, ki se glasi: 

 

Študentski zbor ŠOU v Ljubljani potrjuje zapisnik 3. redne seje Študentskega zbora z dne 29. 5. 2025. 

 

ZA: 31 

PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Ad. 2: Spremembe Poslovnika Študentskega zbora ŠOU v Ljubljani (drugo obravnava; dokončanje 

prekinjene točke); 

/ Oskar Škulj / Pove, da glede na to, da je to nadaljevanje prekinjene točke, na tej seji nadaljujejo na 

točki, kjer so ostali na prejšnji redni seji, na kateri se je  že glasovalo o amandmaju poslanske skupine 

Modro za študente, ki pa ni bil sprejet. Po tej točki se je zaradi odhoda določenega dela poslancev 

točka prekinila in od te točke danes nadaljujejo. Doda, da jim ostane še amandma poslanske skupine 

Povezani in, skladno s Poslovnikom, če ta ne bo sprejet, preidejo na glasovanje izvornega predloga 



  

spremembe Poslovnika, podan s strani poslanske skupine Glas. K besedi povabi predlagatelja 

amandmaja poslanske skupine Povezani Matica Jelena. 

/ Matic Jelen / Pove, da je spremembe Poslovnika potrebno oblikovati s sodelovanjem vseh 

poslanskih klubov, zato danes v pričakovanju nadaljnjega usklajevanja in iskanja skupnih rešitev, 

poslanski klub Povezani umika svoj amandma. 

/ Oskar Škulj / K besedi povabi predstavnika poslanskega kluba Glas, da obnovi vsebino njihovega 

amandmaja, saj je od prejšnje redne seje preteklo že kar nekaj časa. 

/ Jakob Špindler / Pohvali odločitev Povezanih in obnovi vsebino amandmaja ter doda, da je 

amandma Modrih kompromis, upa pa, da bodo podprli njihov amandma. Navzoče spodbudi k 

podajanju vprašanj in komentarjev. 

/ Oskar Škulj / Odpre prvi krog razprave, v kateri pove, da je danes o tem amandmaju treba glasovati 

in da če ne bo sprejet, se zaveže sklicati nov kolegij, kjer upa, da se bodo dokončno uskladili. Ker tudi 

v drugem krogu ni bilo želje po razpravi, da na glasovanje sklep, ki se glasi: 

 

Študentski zbor ŠOU v Ljubljani sprejema spremembo Poslovnika predlagane s strani poslanske 

skupine Glas k 119.čelnu  poslovnika študentskega zbora. 

ZA: 23 

PROTI: 0 

VZDRŽANI: 8 

Ker ni bila dosežena dvotretjinska večina, sklep ni bil sprejet. 

 

Ad. 3:  Spremembe Statuta ŠOU v Ljubljani (prva obravnava; dokončanje prekinjene točke); 

/ Oskar Škulj / Pove, da je bila ta točka dnevnega reda na prejšnji seji v celoti prekinjena in ni bila 

niti začeta. Gre za prvo branje spremembe, torej le za seznanjanje s točko, ki ji nato lahko sledi še 

potencialno amandmiranje. K besedi povabi predlagatelja točke poslanca Filipa Gaserja, da predstavi 

svoj predlog. 

/ Luka Maretić / Pove, da bo on predstavil predlog, ker poslanca Gaserja ni prisotnega. Nadaljuje, da 

gre za kratek predlog spremembe, ki bi pripomogel k temu, da ŠOU v LJ deluje v skladu s pravilniki 

ŠOS-a. 4. člen Statuta opredeljuje ŠOU kot osebo zasebnega prava, kar je v nasprotju s 70. členom 

Študentske Ustave. Doda, da je tudi direktor Klasinc že povedal, da ŠOU v LJ oddaja poročila na 

AJPES kot oseba javnega prava - gre torej za kratek popravek 4. člena Statuta, ki bi osebo zasebnega 

prava zamenjal za osebo javnega prava. 

/ Oskar Škulj / Ker v nobenem krogu ni želje po razpravi, da na glasovanje sklep, ki se glasi: 

Študentski zbor ŠOU v Ljubljani se seznanja s spremembami in dopolnitvami Statuta ŠOU v Ljubljani. 

ZA: 31 

PROTI: 0 



  

VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Ad 4. Pokojninska reforma 

/ Oskar Škulj / Pove, da je zelo vesel, da so poslanske skupine začele same vlagati tudi vsebinske 

predloge (ne glede na to kaj si mislimo o sami vsebini), saj je pravilno, da študentski zbor postane 

forum, kjer se razpravljajo take teme in doda, da se bo tudi sam trudil, da bo teh tem v prihodnosti 

čim več, več o tem pa tudi pod točko razno. K besedi povabi predlagateljico točke Mašo Cvetežar. 

/ Maša Cvetežar / Pove, da poslanski klub Glas meni, da bi se ŠOU v LJ moral opredeliti o 

referendumu o pokojninski reformi, saj da s tem spodbuja demokratičnost. Konkretno predstavi 

številne argumente, zakaj ta reforma ni dobra za delavce in študente, nasprotujejo ji številni 

sindikati, in upa, da se bo ŠOU v LJ opredelil do te reforme, ki se zadeva tudi študentov, saj bodo 

trpeli številne negativne posledice, kot so nižje penzije in daljša upokojitvena starost ter da se bodo 

v izračun pokojninske osnove vračunavala vsa leta, ki so za študente neugodna. 

/ Klemen Petek / Se zahvali za besedo in pove, da je o tej reformi verjetno razdeljeno mnenje v 

Študentskem zboru in pozove poslance, da glasujejo po svoji volji. Prosi, da se naslednjič o takih 

temah govori tudi na kolegiju, da se lahko take stvari bolj predebatira. 

/ Oskar Škulj / Se strinja, da so mnenja deljena. Doda, da so sicer o tej temi na kolegiju govorili. K 

besedi povabi vodjo resorja za socialo in zdravstvo Tjaža Črnčeca. 

/ Tjaž Črnčec / Pohvali predlagano točko. Navede nekatere izračune in statistične podatke same 

reforme in opozori, da so bili predlogi ŠOS-a že upoštevani v predlagan zakon, tako da se mu zdi, da 

je položaj študentov ustrezno varovan. Doda, da je bilo do današnjega dne zbranih približno 11.000 

podpisov, rok zbiranja podpisov pa se izteče čez 8 dni. Meni, da se da študentsko delo in položaj 

študentov da ustrezno in konkretno varovati, sploh s sprejetim ZUPŠ-2. Doda, da ŠOU v LJ ni bil 

pozvan k vključitvi k pogovorom glede te zadeve. Pozove poslance, da tehtno premislijo o svoji 

odločitvi, ter da je na voljo za kakršnakoli vprašanja in pogovor. 

/ Oskar Škulj / K besedi povabi poslanca Jelena. 

/ Matic Jelen / Pove, da je poslanski klub Povezani proaktivno prispeval k spremljanju priprave 

pokojninske reforme, že v času njenega oblikovanja so preko njihovega člana predsedstva ŠOS 

aktivno preverjali kakšen neposreden in posreden vpliv bo imela reforma na študentsko skupnost, 

saj so redno v komunikaciji glede vseh pomembnih sistemskih sprememb, ki lahko vplivajo na položaj 

študentov. Ugotovili so, da sprva ŠOS ni bil neposredno vključen v pripravo reforme, čeprav bi moral 

biti. Skozi nadaljnje pogovore in pritiske na pristojne organe je bil dosežen dogovor, da je bila 

reforma pripravljena v sodelovanju s ŠOS, ki je imel priložnost podati svoje mnenje in zahteve 

znotraj predsedstva oblikovanja reforme. Ena ključnih pobud ŠOS-a je bila zahteva, da se študentsko 

delo ne upošteva v obdobje petih najslabših let pri izračunu pokojninske osnove. Takšna rešitev je 

pomembna, saj preprečuje, da bi študentsko delo v prihodnosti negativno vplivalo na višino 

pokojnine. To odločitev pozdravljajo in podpirajo. Kljub temu pa se zavedajo, da vsaka reforma 

prinaša tudi določene pomanjkljivosti, zato se bodo poslanci kluba Povezani pri glasovanju vzdržali, 



  

saj želijo s tem izraziti tako podporo upoštevanja študentskih interesov kot tudi odgovoren razmislek 

o dolgoročnih posledicah reforme. 

/ Marcel Kličić / Se predstavi in pove nekaj besed o pokojninski reformi. Najprej izpostavi, da ko se 

sprejemajo odločitve za prihodnost, morajo biti le-te preučene z vidika splošne blaginje vseh 

posameznic in posameznikov - ideal je, da se zagotovi blaginja za vse. Reforma je torej smiselna, ko je 

koristna za vse ali veliko večino, in dolgoročno ne škodi posamezni skupini ljudi. Kar on vidi kot 

problematično pri trenutni pokojninski reformi za študentsko populacijo je to, da če želijo študirati 

in zaključiti magistrski, nekateri pa še doktorski študij, bodo študij zagotovo dokončali po 25-em 

letu. V tem primeru se bodo lahko upokojili šele pri 67 letih. Pokojninska reforma, če gledamo za 

študentsko populacijo, je izjemno slaba za tiste, ki se ne zaposlijo takoj po končani srednji šoli in 

vlagajo svoje znanje, se izobražujejo in se bodo zaradi tega zagotovo zaposlili kasneje. Kritičen je tudi 

do tega, da se po novi reformi za izračun pokojnine upošteva vseh 40 plač, ne pa najboljših 24, saj bo 

to najtežje prav za tiste, ki bodo na začetku kariere imeli nižje plače. Četudi je ŠOS kljub 

nevključevanju v dialog dosegel, da se v maso plač ne bo upoštevalo študentskega dela, kar se mu 

zdi izjemno pomemben dosežek, če pogledamo vse okoliščine priprave nove pokojninske reforme. 

Dotakne se še trenutne situacije v državi, kjer postavk proračuna ne moremo spreminjati, se gre za 

dilemo med podaljšanjem delovne dobe ali pa ponovnega in dodatnega obdavčevanja ljudi - ne eno 

ne drugo ni smiselno. Meni, da tukaj ne bi smelo iti za izbiro med reformo ali davki, ampak za 

pametnejšo in odgovornejšo državno politiko. Če se denar najde za stvari kot so obrambni izdatki, bi 

se morala najti tudi primerna proračunska rešitev za pokojnine brez dodatne obdavčitve za ljudi ali 

podaljševanja delovne dobe. 

/ Oskar Škulj / Odpre drugi krog razprave. 

/ Jakob Špindler / Pohvali, kar je povedal Poslanec Kličić. Pove, da se mu reforma zdi škodljiva, ter 

tudi da ŠOS ni uspel doseči nekaj dobrega, le preprečil je najhujše. Doda, da bi lahko država ali 

zvišala državno sofinanciranje pokojninske blagajne ali pa povečala izdatke delodajalcev. Poudari, da 

gre za razredni konflikt, ki se zadeva vseh, ki delajo, in jim ta reforma škoduje. 

/ Oskar Škulj / Pove, da razume obe strani, sploh ob upoštevanju demografskih sprememb.  

/ Jakob Špindler / Pove, da bi se moral izdatek zaradi staranja družbe, po izračunih ministrstva za 

delo, moral povečati za 3% BDP v pokojninsko blagajno, ki jih država ima, vendar jih namenja za 

druge stvari, kot npr. izdatek za Nato. Doda tudi, da ima Slovenija zelo nizek % izdatkov, ki jih mora v 

pokojninsko blagajno plačati delodajalcev - lahko bi ta % povečali. 

/ Oskar Škulj / Se zahvali vsem razpravljalcem in na glasovanje da sklep, ki se glasi: 

Šou v Ljubljani javno podpre prizadevanja Delovske koalicije pri zbiranju podpisov za zakonodajni 

referendum o pokojninski reformi in na svoja socialna omrežja objavi poziv za oddajo podpisa 

ZA: 14 

PROTI: 0 

VZDRŽANO: 17 

Sklep je bil sprejet. 

 



  

Ad. 5  Poslanske pobude in vprašanja 

/ Luka Maretić / Prosi, da se v luči tega, da se obetajo nadomestne volitve, objavi Poslovnik Volilne 

komisije. Ima še eno vprašanje, in sicer glede Zavoda 365 - zanima ga, iz katere postavke proračuna 

je bilo zagotovljenih 30.000 EUR za začetek delovanja zavoda. 

/ Oskar Škulj / Pove, da v zvezi z Volilno komisijo vprašanje naslovi na info@sou-mail.si. Glede 

vprašanja zavoda pa pove, da bo Predsedstvo na to vprašanje odgovorilo pisno. 

 

Ad. 6 Razno 

/ Oskar Škulj / Pove, da je danes zbor imel dobro vsebinsko razpravo in si to sploh preko kolegija 

prizadeva tudi v prihodnje. Doda, da si želi odpreti temo o nočnih avtobusih in pozove poslanske 

klube, da o tem malo premislijo. Za konec navzoče povabi na pogostitev po seji in ob 19.58 zaključi 

sejo. 

 

 

Ljubljana, 15. 11. 2025 

 

Zapisnik napisal: 
Tajnik Študentskega zbora 

ŠOU v Ljubljani 
Hana Lupinc 

Zapisnik potrjuje: 
Predsednik Študentskega zbora 

ŠOU v Ljubljani 
Oskar Škulj 
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